

	Bakalářská sekce – NA2 (Růžičková)	Magisterská sekce – NA3 (Růžička)
od 8:00	Registrace	
9:00	Zahájení GISáčka na NA3	
9:10	Martin Sadílek, UP Olomouc: Mapování bezpečnosti města Olomouce	Jan Masopust, VŠB-TU Ostrava: Multifaktorové hodnocení rizik ve vztahu k výstupům metanu
9:25	Milan Večeř, VŠB-TU Ostrava: Vývoj krajiny správního území obce s rozšířenou působností Králíky	Matej Kuric, STU Bratislava a AI-MAPS s.r.o.: Návrh kartografického modelu haptických map pre nevidiacich
9:40	Jakub Marek, UK Praha: Tematický atlas vinohradů společnosti Vinné sklepy Kutná Hora	Jiří Komínek, UP Olomouc: Analýza čtení geologických map geology a negeology
9:55	Tereza Nováková, UP Olomouc: Termální snímkování bezpilotním letadlem v hydrologii	Milica Aleksić, STU Bratislava: Online poskytovanie dát ako výsledok komasácie, prípadová štúdia: KÚ Baranda, Srbsko
10:10	Coffee break na NA3	
10:25	Martin Zajac, VŠB-TU Ostrava: Možnosti filtrácie vegetácie z bodových mračien získaných UAV	Martin Gabryš, UP Olomouc: Optimalizace turistických map pomocí eye-tracking testování
10:40	Lukáš Kubica, STU Bratislava: Optimalizácia prepravných trás v odvetví odpadového hospodárstva v prostredí GIS	Jakub Koníček, UP Olomouc: Hodnotenie infografiky pomocou eye-trackingu
10:55	David Černický, UK Praha: Hodnocení dostupnosti zdravotní péče Česka na příkladu kardiologie.	Tomáš Bernát, MU Brno: Návrh databáze a analytických nástrojů pro kritické body v terénu
11:10	David Maceška, UK Praha: Analýza software pro tvorbu 3D modelu interiérů	
11:25	Faraz Ahmed Bashir, UK Praha: Aplikace geoinformatiky v antropologii	
11:40	Coffee break na NA3 (Porada a oběd poroty (Bufet v Aule))	
12:00	Firemní prezentace na NA3 - CGI, Hrdlička s.r.o.	
12:45	Vyhlášení výsledků GISáčka na NA3	
13:00	Slavnostní zahájení konference GIS Ostrava na NA1	

Porota bakalářské sekce:

Mária Bárdyová – AOPK ČR
Jaroslav Poláček – T-MAPY, spol. s.r.o.
Ondřej Renner – Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o
Daniela Szturcová – IT4Inovations (VŠB-TU Ostrava)
Barbora Žebráková – DIGIS, spol. s.r.o.

Porota magisterské sekce:

Jan Bojko – Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o
Romana Kummerová – E.ON Distribuce, a.s.
Tomáš Kadeřábek – HRDLIČKA, spol. s r. o
Marek Lesák – T-MAPY, spol. s.r.o.
Jiří Novák – CGI IT Czech Republic s.r.o.
Jiří Pánek – GISportal.cz
Jan Senohrábek – Česká distribuční, a.s.

